

BÁNOVSKÉ NOVINY

Kam v meste tento týždeň?

Leto v plnom prúde a rozmyšľáte čo s voľným časom? V stredu určite Aktív park a večerné letné kino na Gorazdovej, v sobotu na hodovú zábavu do Dolných Ozo-roviev, v nedeľu večer zas koncert Dostavníka v mestskom parku!

Mladí divadelníci opäť s medzinárodným ocenením

Mladí divadelníci zo Základnej umeleckej školy Dezidera Kardoša v Bánovciach nad Bebravou pod vedením Zuzany Varhaníkovej opäť prišli z Medzinárodného festivalu divadiel detí a mládeže Wigraszek v poľskom meste Suwalki s ocenením! V detskej kategórii získal divadelný súbor IN FACT za hru Zakázané baby druhé miesto! A spolu s diplomom aj sošku Wigraszeka (na foto).



Na festivale nechýbalo ani bánovské Divadlo mladých Eldorado... Členov obidvoch súborov 23. júla pozval do svojej kancelárie aj primátor mesta Marián Chovanec, ktorý mladým umelcom a najmä ich učiteľke Zuzane Varhaníkovej poďakoval za úžasnú reprezentáciu mesta „na doskách, ktoré znamenajú svet“. V rámci niekoľkoňoždového festivalu sa bánovskí divadelníci zúčastnili aj tradičných poľských ľudových slávností a zapojili sa do ich zvykov a tradícií... O divadelných súboroch viac v budúcom vydaní Bánovských novín.

(ab)

Foto: archív divadelných súborov

**INDIVIDUÁLNE
KURZY**

jazyky • účtovníctvo • počítače

“šité na mieru” pre Vás

1 lektor - 1 študent
podľa Vašich potrieb a záujmov
tempom, ktoré Vám vyhovuje



**Inštitút
jazykov a vzdelávania**

Nám. Ľ. Štúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou
bnb@ijav.sk 0903 712 633

f UaV Bánovce nad Bebravou -
Inštitút jazykov a vzdelávania

www.ijav.sk

Ked' sa primátor mesta zamyslel...

Pán primátor nášho mesta sa v poslednom vydaní týchto novín pred dovolenkou hlboko zamyslel a úplne bez problémov, s podporou televízie Markíza, vysvetlil „svojím spôsobom“, aké odmeny schválili poslanci mesta predsedom občianskych výborov (OV) v mestských častiach Biskupice, Horné Ozorovce, Dolné Ozorovce a Malé Chlievany. Pán primátor vo svojom zamyslení zámerne nevysvetlil, o čo vlastne ide a prečo sme tieto odmeny predsedom OV schválili. A vôbec nie v takej výške, ako napočítal! Pán primátor zmiešal hrušky s jablkami, lebo mu to vyhovovalo! Televízia Markíza, spracovala a odvysielala túto informáciu tak, aby z toho vzniklo, že schválené odmeny pre predsedov OV sa týkajú všetkých poslancov MsZ a teda poslanci si schválili odmeny sami seba.

Prečo pán primátor manipuluje informáciami z rokovania MsZ tak, ako ti to vyhovuje? Prečo si vo svojom „zamyslení“ nepovedal občanom nášho mesta, aké odmeny a za čo tieto odmeny predsedovia OV dostávali? Prečo si nevysvetlil občanom, že odmenu 257 eur (178 eur v čistom) dostávali preto, lebo zabezpečujú iné činnosti, ako bežní poslanci v meste, že zabezpečujú správu mestského majetku, ktorými sú v mestských častiach kultúrne domy, domy smútku, hasičovne, športoviská a verejné priestranstvá. So správou budov súvisí napríklad aj ich bežná údržba a bežné opravy, organizujú kosenie a úpravu verejných priestranstiev v jednotlivých mestských častiach, zabezpečujú výsadbu stromov, kosenie cintorínov a ich údržbu, denne organizujú prácu aktívnych pracovníkov, zabezpečujú všetky činnosti, ktoré s týmito prácami súvisia, pripravujú domy smútku na obrady, organizujú samostatne všetky športové a kultúrne podujatia v príslušných mestských častiach. A pretože pri týchto prácach používajú aj svoje súkromné motorové vozidlá a vlastné mobilné telefóny, táto odmena bola len náhradou paušálnych výdavkov ich súkromného majetku, ktorý pri týchto činnostiach používali.

V našom meste takéto práce zabezpečuje celý rad zamestnancov a aj dve mestské organizácie – Správa majetku mesta, p.o., a Mestské kultúrne stredisko, s.r.o.. A nielen tieto dve organizácie zabezpečujú takéto porovnateľné činnosti, ale aj napr. pán poslanec Ondrej Kubala, ktorý vykonáva správu dvoch ihrísk na sídlisku Dubnička a za túto činnosť dostáva zmluvnú mesačnú odmenu 620 eur z rozpočtu mestskej príspevkovej organizácie. Kto z pracovníkov v týchto organizáciách pracuje bez nároku na odmenu, kto používa pri výkone svojej práce napríklad súkromné motorové vozidlo alebo vlastný telefón bez náhrady? Pri výkone správy majetku mesta nám ide o to, aby na každého človeka, ktorý takto pracuje, platil rovnaký meter, rovnaká odmena a takisto, aby sa v Bánovských novinách písala pravda a nie vytrhnuté časti problémov.

Pán primátor, keďže žiješ v tomto meste a máš reálnu predstavu o zárobkoch našich občanov, prečo si sa v období od januára 2011 do apríla 2015 nezamýšľal nad tým, z čoho bol financovaný tvoj plat, ktorý bol vo výške 3 200 eur mesačne. Tento tvoj plat, pán primátor, nebol financovaný z daní našich občanov? Tento tvoj plat, pán primátor, bol o 40 % vyšší ako plat poslanca Národnej

rady SR a takisto vyšší ako plat primátorov okolitých porovnateľných miest v našom regióne. Prečo si vtedy nenapísal do novín, že tento plat nechceš, lebo je neprimerane na „bánovské pomery“ vysoký?

A ešte jeden dodatok:

Každé zasadanie mestského zastupiteľstva sa riadi programom a uzneseniami, ktoré pripravuje primátor mesta. Pán primátor zaradil do programu posledného zastupiteľstva návrh uznesenia o odmenách predsedov občianskych výborov, nie poslanci! Prvýkrát sme sa tento problém pokúšali riešiť v apríli tohto roku. Po zasadaní pán primátor tvrdil, že nájdeme spoločne spôsob, ako týchto ľudí odmeniť. Prečo tento problém neriešil spoločne s predstavami OV pred zastupiteľstvom? To v tejto chvíli nikto nevie, to vie len sám primátor. Toto je v našom meste presne ukázkový spôsob riešenia problému.

Pán primátor a to ti vôbec nevádi, keď televízia Markíza neuvádzala vo svojom vysielaní pravdu o odmenách poslancov MsZ a vlastne na tvoj podnet. Nezainteresovaný občan nemôže vidieť v osobe poslanca normálne rozmýšľajúceho človeka, ale niekoho, cieľom ktorého je len nadštandardná odmena. A toto všetko vzišlo z tvojho zamyslenia sa.

A toto je ale už vážna vec!

Keďže si svojim zamyslením vyprodukoval kauzu, ktorá nie je nikomu ľahostajná a všetkým poslancom si ublížil na cti, žiadame od Teba verejné ospravedlnenie!

Pre poriadok uvádzame systém odmeňovania poslancov mesta Bánovce nad Bebravou a predsedov OV v mestských častiach.

1. Každý poslanec mesta, ktorý sa zúčastňuje na rokovaní Mestského zastupiteľstva má za takéto zasadanie odmenu 85,80 eur. Podľa plánu zasadania Mestského zastupiteľstva sa poslanci takto schádzajú 6x za rok. Ostatné zasadania poslancov, či už na poslaneckých kluboch, alebo v rôznych odborných komisiách, v komisiách pre verejné obstarávanie, ktoré menuje primátor mesta z rôznych dôvodov, nie sú platené. Táto odmena nie je mesačná, tak ako to vo svojich súčtoch poplietol pán primátor naschvál. Táto odmena sa vypláca poslancom raz ročne a pokiaľ je v kalendárnom roku 6 zasadania MsZ, tak v prepočítaní na jeden mesiac je výška odmeny 42,90 eur v hrubom.

2. Poslanci, ktorí sú členmi Mestskej rady (Ing. Richard Makýš, PhD. PaedDr.

Rudolfa Novotná, Ing. Mária Hajšová, PhD., Dušan Holbay, Ing. Mária Peťovská) sú odmeňovaní aj za prácu v Mestskej rade (MsR). Počet zasadania MsR je naplánovaný za rok 2015 na 6 zasadania. Výška odmeny za jedno zasadanie MsR je 188,76 eur. Ak by sme chceli túto odmenu prepočítať na mesačnú odmenu, tak jej výška je 94,38 eur.

3. Poslanci, ktorí sú predsedami komisií pri Mestskom zastupiteľstve, dostávajú odmenu za prípravu a rokovanie komisie a to sumu vo výške 85,80 eur. Niektoré komisie zasadať raz, alebo dvakrát do roka, niektoré pred mestskou radou, teda cca max. 6 krát za rok. Ak chceme z týchto odmien prepočítať mesačnú odmenu, potom jej mesačná výška je maximálne 42,90 eur, ale netýka sa to predsedov všetkých komisií. Samozrejme, že poslanci pracujú vo viacerých komisiách aj ako členovia komisií, na odmenu v takomto prípade už nemajú nárok.

Poslanci, ktorí sú predsedami komisií: Mgr. Peter Bulík, Ing. Mária Hajšová, PhD., Milan Igaz, Mgr. Naďa Ondrejková, Peter Janáč, Ing. Richard Makýš, Juraj Pastorek, Mgr. Miroslav Libič, PaedDr. Miroslav Nagy.

4. Predsedovia občianskych výborov (Biskupice, Horné Ozorovce, Dolné Ozorovce a Malé Chlievany), ktorí sú zároveň aj poslancami MsZ, boli doteraz odmeňovaní preplácami paušálnych náhrad pri výkone správy nehnuteľností mesta v jednotlivých mestských častiach mesačne v sume 257 eur. Keďže táto odmena bola len náhradou ich paušálnych výdavkov, iniciovali sme na zasadaní zastupiteľstva ešte v apríli tohto roku, aby súčasťou ich paušálnych náhrad bola aj odmena za prácu, ktorú vykonávajú a to vo výške 250 eur. V prospech takýchto odmien hlasovali na poslednom zasadaní MsZ všetci poslanci, s výnimkou pána poslanca Bulíka, ktorý síce tvrdil, že odmenu si predsedovia OV zaslúžia, ale ako obvykle sa zdržal hlasovania.

Pre vysvetlenie uvádzame, že predsedovia OV nemusia byť zároveň aj poslancami mestského zastupiteľstva. V tomto volebnom období všetci štyria poslanci za jednotlivé mestské časti sú zároveň aj predstavami OV. Takto o tom rozhodli občania v mestských častiach. Predsedami OV sú: Ing. Mária Peťovská, Milan Igaz, Juraj Pastorek, Ľudevít Znášik.

Autormi článku – Milan Igaz, Ľudevít Znášik, Naďa Ondrejková, Mária Hajšová, Naďa Zaťková, Miroslav Nagy, Mária Peťovská, Dušan Jankovič, Juraj Pastorek, Jozef Farkaš

MESTO BÁNOVCE N. B.

zastúpené primátorom mesta Mariánom Chovancom zverejňuje

ZÁMERY:

● Prevod majetku mesta: nehnuteľnosti – pozemku formou zámeny z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle § 9a ods.8 písm.e /zák.č. 138/1991 Zb. o majetku obcí medzi Mestom Bánovce nad Bebravou na strane jednej a Mariánom Halásom a manželkou Jankou Halásovou na strane druhej.

● Ponuka na nájom nebytových priestorov výberovým konaním v stavbe Domu služieb v Bánovciach nad Bebravou, Námestie Ľ. Štúra s.č. 6, vo vlastníctve mesta Bánovce nad Bebravou. Predmetom budúceho nájmu sú nebytové priestory nachádzajúce sa na 1. nadzemnom podlaží o celkovej ploche 40,00 m².

● Prevod majetku mesta: nehnuteľnosti – pozemku formou zámeny z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle § 9a ods.8 písm.e /zák.č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov medzi Mestom Bánovce nad Bebravou na strane jednej a GSK, geodetická spoločnosť, s. s. r. o, so sídlom Ulica SNP 1599/1, 957 01 Bánovce nad Bebravou na strane druhej.

Bližšie informácie o zámeroch získate na stránke: www.banovce.sk

Dotazník odovzdať do 17. augusta!

Dotazník pre prípravu Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja, ktorý bol prílohou Bánovských novín z 20. júla, môžu občania vyplnený odovzdať na mestskom úrade – vzhodením do schránky alebo osobne v kancelárii prvého kontaktu do pondelka 17. augusta!

Plastové fľaše stlačajte!

Mesto Bánovce nad Bebravou vyzýva našich občanov, aby plastové PET fľaše pri ukladaní do smetných nádob resp. smetného vreca stlačali a tým zmenšili ich objem. Týmto minimálnym úsilím - zmenšením objemu - spoločne docielime efektívne naplnenie nádob na triedený zber plastov a eliminujeme preplnené nádoby s plastovým odpadom v okolí stanovišť smetných nádob. MsÚ

Stanovisko primátora k reakcii poslancov *Som pripravený partnersky spolupracovať*

Vo svojom zamyslení (*pozn.redakcie: zverejnenom v Bánovských novinách 20. 7.*) som uviedol, že si vážim prácu predsedov občianskych výborov a uvedomujem si, že v ideálnom prípade by mesačná výška odmeny mohla dosiahnuť cca 850 eur a aj to, že to takto nie je každý mesiac. Neklamal som a obvinenia o zavádzaní odmietam.

Poukázat' som chcel len na fakt, že mesačná odmena predsedu občianskeho výboru by mala byť podľa schváleného (mnou vetovaného) uznesenia vo výške 506 eur v hrubom, čo je viac, ako zarobí mnoho občanov nášho mesta za 8 hodín každodennej práce.

Ak ide o náhradu hotových výdavkov, ktoré v reakcii podpísaní poslanci spomínajú, zákon umožňuje tieto objektívne potrebné a preukázateľné výdavky poslancom uhradiť, čo im aj bolo niekoľkokrát ponúknuté. Nemiešať ich dokopy s poslanceckými odmenami nie je nič iné, len snaha zaviesť do tohto financovania poriadok a prehľadnosť. Tiež som ponúkol, nielen ja, ale aj môj zástupca, pracovné stretnutie poslancov, kde by sme zostavili nový poriadok odmeňovania a tiež nastavili spravovanie vecí verejných v mestských častiach. Nie je predsa správne, aby poslanci vykonávali prácu, ktorá by mala byť zamestnaním so všetkou kontrolou zamestnávateľa a zodpovednosťou zamestnanca a so všetkými právami a povinnosťami oboch strán v zmysle pracovno-právnej legislatívy. Predsedovia občianskych výborov nie sú starostami s kompetenciami a zodpovednosťou starostov, nemajú oprávnenie zadávať ľuďom prácu a kontrolovať jej vykonanie, nehovoriac už o problematike BOZP, nie je na to žiaden legislatívny rámeček...

Môj plat v predchádzajúcom volebnom období bol 3 200 eur v hrubom, čo pisatelia článku – ako inak - zrovna pri tejto sume, zabudli podotknúť. V čistom bol cca 2 250 eur. Bol schválený mestským zastupiteľstvom v zmysle platných právnych predpisov. Tak isto ako aj ten súčasný, ktorý po poslednom prerokovaní je 2171 eur v hrubom a v čistom 1 520 eur. Som primátorom 24 hodín denne, som štatutárom a mám zodpovednosť štatutára.

A k práci pána poslanca Kubalu. Ondrej Kubala pracuje pre príspevkovú organizáciu Správa majetku mesta a vykonáva v nej prácu podľa pokynov riaditeľa SMM. Mimochodom, donedávna pre túto istú organizáciu pracoval podpísaný poslanec Jozef Farkaš za odmenu 700 eur mesačne. Za celé volebné obdobie nikto jeho odmenu nespochybil. Okrem toho na živnosť pre mesto pracuje aj ďalší poslanec a jeho faktúry sú tiež na webovej stránke mesta zverejnené. Buďme preto spravodliví...

Na záver však chcem povedať, že by sme sa všetci mali zamyslieť nad využívaním nášho času a využívať môj a aj ten poslancecký v prospech mesta. Na toto sme dostali mandát od občanov. Za seba som pripravený partnersky spolupracovať.

Marián Chovanec, primátor mesta



Parkovacie miesto pre občanov so ZŤP

Mesto Bánovce nad Bebravou zrealizovalo parkovacie miesto vyhradené pre občanov so ZŤP pri Dome služieb na Námestí Ľudovita Štúra.

Foto: MsÚ

Krajské oslavy SNP na Jankovom vršku

TSK, mestá Bánovce nad Bebravou a Partizánske, obec Uhrovec a OV SZPB Trenčín vás pozývajú v sobotu 29. augusta na krajské oslavy 71. výročia SNP na Jankovom vršku. Program začne o 15.00 h ukázkami historických bojov, 15.30 h – koncertovanie dychovej hudby, 16.00 h – pietny akt kladenia vencov, 16.30 h – prejavy a príhovory, 17.30 h – kultúrny program: heligónkárka Vlasta Mudříková, FSK Uhrovčan, Šurianski tamburáši, Bánovskí heligónkári, DH Hradišťanka, 19.30 h zapálenie vatry a koncert country skupiny Dostavník, o 21.00 ukončenie osláv. Z Bánoviec budú na Jankov vršok odchádzať mimoriadne autobusy o 14.00, 15.00 a 16.00 h a tiež späť.

pečiatky
výroba do 10 minút



Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038/760 4960
peter@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebr.

Interpelácie poslancov na zasadnutí MsZ 24. júna 2015 (I. časť)

PaedDr. Miroslav Nagy

a) Pripomenul potrebu vybudovať záchytné parkovisko na Ulici 9. mája a vhodný priestor pred kotolňou na tejto ulici.

b) Pri vychádzaní z parkoviska na Záfortni na Moyzesovu ulicu nie je dobrý výhľad z ľavej strany, len sprava, kde je zrkadlo. Požiadal o ďalšie zrkadlo.

Odpovedali:

a) Mgr. Peter Bulík, zástupca primátora mesta: Potreba vybudovať parkovisko v danej lokalite je v dlhodobom horizonte plánovaná, zámer potrebuje istý čas na spracovanie podkladov a schválenie financií v rozpočte mesta, možno riešiť pri príprave rozpočtu na rok 2016.

b) Peter Janáč, poslanec MsZ, člen komisie dopravnej, verejného poriadku a bezpečnosti: Preberali to na dopravnej komisii, ale vodičovi nie je možné sa zamerať na zrkadlá na oboch stranách – senzorická záťaž. Ďalšie zrkadlo neulaňčí výjazd.

Ing. Štefan Cidorik, referent pre obchod a dopravu: Pán Fojtík, ktorý býva na Záfortni, poslal takúto požiadavku a odpovedali sme mu. Vzápätí prišla ďalšia požiadavka, že keď niekto prechádza od mototechny na druhú stranu, zľava mu môže vybehnúť auto, aby sa zrkadlo posunulo pri prechod.

Mgr. Martin Slovák

Parkovanie pri termálnom kúpalisku je zle vyriešené. Návštevníci parkujú pred bytovými domami a na prízjazdovej ceste. Navrhol riešiť s majiteľom termálneho kúpaliska.

Odpovedal na mieste Ing. Štefan Cidorik, referent pre obchod a dopravu: Správca kúpaliska urobil parkovisko na pozemkoch, ktoré nie sú mestské. Mal by využívať svojich pracovníkov, ktorí by usmerňovali vodičov pri parkovaní.

Mgr. Peter Bulík, zástupca primátora: Mesto vyzvalo vlastníka kúpaliska na riešenie parkovania vozidiel, avšak na zásadnejšie riešenie problému parkovania v areáli kúpaliska by bolo treba vypracovať projekt v spolupráci s dopravnou políciou. Navyše, ak vodiči parkujú v súlade s dopravnými predpismi, sotva ich môže niekto vyháňať z parkovísk pri činziakoch, ak tam sú voľné parkovacie miesta, alebo z parkovania na prístupovej ceste, pokiaľ je tam parkovanie povolené. Parkovisko je provízorne a mesto nemá legislatívne páky nútiť majiteľa investovať do prípadného veľkého asfaltového, alebo iného (dlažba) parkoviska. Prevádzkovateľ kúpaliska bol písomne vyzvaný na zabezpečenie regulovania dopravy. Mestský pozemok (cesta na Priehradu) je dopravne označený.

Mgr. Nad'a Ondrejková

a) Po splatnení parkoviska v centre mesta boli vozidlá vytlačené aj na Hollého ulicu, ktorú využívajú na parkovanie.

b) Upozornila, že z detského ihriska pri „sobáške“ na Strede zostalo len torzo. Požiadala o odstránenie.

Odpovedala JUDr. Alexandra Geciová, prednostka MsÚ:

a) Parkovanie na priľahlých uliciach k CMZ musí byť riešené komplexne v spolupráci so

SMM, momentálne nie je legislatívne možné obmedziť takéto parkovanie.

b) Oplotenie bolo odstránené, v krátkom čase ešte prebehnú terénne úpravy.

Dušan Jankovič

Na autobusovej zastávke „pod lipou“, ktorá už bola vyrúbaná, cestujúci smerom na Miezgovce požadujú zastávku prekrytú a umiestniť lavičku.

Odpovedal Marián Chovanec, primátor mesta: Riešenie tejto otázky je vo fáze realizácie, finančne je kryté rozpočtom mesta, v priebehu letných mesiacov bude problematika riešená osadením prekrytej lavičky. Prístrešok a lavička budú osadené v priebehu 32. týždňa 2015.

Nadežda Zaťková

Na Ulici 5. apríla nie je žiadny prechod pre chodcov a je tu materská škola, treba urobiť prechod pre chodcov.

Odpovedal na mieste Ing. Štefan Cidorik, referent pre obchod a dopravu: Treba vybrať miesto, kde by bol prechod najvhodnejší a môže byť zrealizovaný.

Mgr. Peter Bulík, zástupca primátora: Úloha bude zadaná na najbližšej porade vedenia mesta príslušnému zamestnancovi MsÚ.

Nadežda Zaťková

a) Upozornila, že na chodníku na Ulici 5. apríla pri súp. čísle 191 je preličená zámková dlažba po rozkopávke. To isté je aj na Ulici k nemocnici pri s. č. 37 a ešte preličený kanál. Požiadala o opravu chodníkov. Vyzerá to tak, že po rozkopávkach si žiadatelia nedajú chodník do poriadku.

b) Pri materskej škole na Ulici 5. apríla je nasypaný nový piesok na ihrisku. Pri dažďoch steká do kanála. Stačilo by dať vyšší obrubník. Na toto pieskovisko chodia niektorí venčiť psov. Požiadala o osadenie tabúl.

c) Čo sa týka označenia parkovísk na Ulici 5. apríla – môžu si to obyvatelia urobiť sami? Upozornila, že sú tu umiestnené smetné nádoby, ktoré bránia parkovaniu.

Odpovedal Ing. Vladimír Vranka, vedúci odboru služieb mestu:

a) Prepadlina na Ulici k nemocnici je opravená, pokiaľ sú rozkopávky nahlásené na MsÚ, oprava do pôvodného stavu je vyžadovaná. Rozkopávka na Ulici 5. apríla nie je evidovaná, odstránime vo vlastnej réžii.

b) Požadované opatrenia budú zrealizované v priebehu augusta.

Odpovedal na mieste Ing. Štefan Cidorik, referent pre obchod a dopravu:

c) Čiary nie sú dopravná značka, na ktoré by musel byť projekt. Mesto umožnilo aj v iných podobných prípadoch zakúpenie farby a štetcov, aby si obyvatelia parkovacie miesta mohli namaľovať sami. Pokiaľ tak občania neurobia sami, mesto môže vyznačenie parkovacích miest zrealizovať na jar budúceho roka v rámci obnovy VZD.

Nadežda Zaťková

Navrhla urobiť anketu, kde umiestniť parkovisko na Ulici 5. apríla pod Cibislávskou.

Odpovedali na mieste:

Marián Chovanec, primátor mesta: Vhodné bude zvolať stretnutie s občanmi

v miestnej časti a povedať ľuďom, aký bude postup, prípadne nech si lokalitu parkoviska navrhnu sami.

Peter Janáč, poslanec MsZ, člen Komisie dopravnej, verejného poriadku a bezpečnosti: Najlepšie by bolo vytypovať tri miesta a umožniť ľuďom vybrať lokalitu na parkovisko.

Odpovedal Mgr. Peter Bulík, zástupca primátora: Úloha konať vo veci bude zadaná na najbližšej porade vedenia mesta príslušnému zamestnancovi MsÚ.

Nadežda Zaťková

V meste chýba dopravné ihrisko, veď by nemuselo byť certifikované.

Odpovedali:

Peter Janáč, poslanec MsZ: Dopravné ihrisko by mohlo byť na asfaltovom ihrisku pod Cibislávskou, keď tam títo obyvatelia nechcú parkovisko.

Ing. Vladimír Vranka, vedúci odboru služieb mestu: Vhodná plocha na vybudovanie DI je aj na ulici Rastislavova, (existujúca betónová plocha), do rozpočtu na budúci rok je potrebné zahrnúť náklady na realizáciu.

PhDr. PaedDr. Rudolfa Novotná

a) Dennodenné zápchy strpčujú už dlhodobo život vodičom na Radlinského ulici – od autobusovej stanice okolo gymnázia až k predajni Hanke. Je tu nutné čo najskôr zrealizovať okružnú križovatku.

b) Na základe podnetu viacerých občanov požiadala o realizáciu nových chodníkov a lavičiek na starom cintoríne, najmä v jeho dolnej časti.

c) Lavičky žiadajú aj seniori, či matky s deťmi v uliciach Partizánska, Rumunská a A. Hlinku.

d) Kancelária prvého kontaktu na MsÚ je dobrou službou pre občana, ale v horúcich dňoch je pre nich utrpením stráviť desiatky minút, nehovoriac o zamestnancoch, v historickom objekte MsÚ, kde nie je možné montovať klimatizáciu. Situáciu by zmiernila prenosná klimatizácia. Odporúča zakúpiť a osadiť mobilnú klimatizáciu.

e) Poďakovala vedeniu mesta, že zabezpečilo vyčistenie časti obchodného domu Rokoš od trusu, konkrétne pri prevádzke Zmrzlina. Ešte je potrebné zabezpečiť aj vyčistenie bočnej časti Rokoša, kde je predaj ovocia a zeleniny.

Odpovedal Ing. Vladimír Vranka, vedúci odboru služieb mestu:

a) Realizácia okružnej križovatky závisí od možnosti rozpočtu mesta, je na poslancoch pri tvorbe a schvaľovaní rozpočtu, či túto investíciu schvália.

b) Sedem kusov lavičiek mesto zakúpilo, budú priebežne osádzané.

c) Požiadavky na doplnenie lavičiek sú vznašané z celého mesta, priebežne lavičky podľa finančných možností doplňame.

d) T.č. nepovažujeme osadenie mobilnej klimatizácie za nevyhnutné, niektorí občania si tiež pobyť v klimatizovanej miestnosti neželajú zo zdravotných dôvodov.

Spracovala: Mgr. Peter Bulík, zástupca primátora

(Druhá časť v budúcom vydaní.)

Spoločenská kronika

Narodili sa

Karin Košťálová	Alžbeta Blahová
Jonáš Hyneček Vališ	Adam Miháleje
Matúš Kružic	Branislav Balúch
Matej Herda	Patrik Matocha
Tobias Briatka	Nina Kováčová
Márió Šmotlák	Patrik Magdolen
Veronika	Hubert Turček
Jandáková	Adrián Babic
Teodor Fodor	Alica Matejovičová
Viktoría	Thia Kristín
Mikulovská	Richard Kutiš
Isabel Nemcová	Lenka
Lukáš Rusnák	Gašparovičová
Maisie Holáková	Samuel Kováč
Kristián Hedlas	Tomáš Neuschl
Lukáš Čeliga	Michal Čieci
Filip Škultéty	Sofia Dřešová
Júlia Šuhajdová	Katarína
Lilien Habanková	Janušková
Timotej Valent	Mária Plášeková
Filip Mondok	Oliver Bača

Uzavreli manželstvo

Ing. Miroslav Janega a Ing. Lenka Kasalová
Martin Kováčik a Patrícia Ďurišová

Opustili nás

František Kubrický *1951
Ing. Jolana Križanová, r. Pivarčiová *1941
Monika Cuprová, r. Špadlová *1939
Vítazoslava Haluzová, r. Kajanová *1921
Anna Uková, r. Kuvíčková *1932
Jozefa Matušová, r. Vlčeková *1944
Rudolf Mikuš *1936
Zdeněk Bílek *1960
Ružena Benková, r. Šilhárová *1941
Emília Petriková, r. Kopecká *1930
Eva Holá, r. Puteřková *1948

Zájazd matičiarov do Modry

Miestny výbor Matice slovenskej v Bánovciach nad Bebravou vás pozýva na poznávací zájazd pri príležitosti 200. výročia narodenia L. Štúra, ktorý sa uskutoční v sobotu 22. augusta 2015 s odchodom o 6.30 h z autobusového nástupišťa. Program je nasledovný: Múzeum – Dom pani Koleniovej Košariská – revolučné udalosti 1848/1849 Hurban, Štúr, Hodža, zámok Smolenice – sídlo Slovenskej akadémie vied otvorené len cez prázdniny, jaskyňa Driny, po cestičkách L. Štúra v Modre, cintorín. Prihlásiť sa možno u pani Čelechovskej, v cestovnej agentúre Royal na Nám. L. Štúra. Viac informácií na 0949 831 594. Tešíme sa na Vašu účasť.

Tatranský tábor ZŠ Komenského

Po klasickom dennom tábore, ktorí pripravili učitelia ZŠ Komenského pre svojich žiakov hneď od začiatku prázdnin, sa dočkali aj tí, ktorí majú radi ešte čosi viac než obyčajnosť. Škola totiž pre nich nachystala naozaj niečo mimoriadne – päťdňový tábor v atraktívnom prostredí Vysokých Tatier. Avšak nielen miestom konania bol tábor neobyčajný... Prijemné zimomriavky malo vyše 40 žiakov už len pri predstave dobrodružnej cesty vlakom do Popradu „v plnej poľnej“. Určite nie je bežný zážitok pre dnešné dieťa, ktoré rodičia odvezú skoro všade autom. S pomocou piatich učiteľov však nakladanie ťažkých kufrov do rýchlika zvládli. Štvorhodinová cesta naprieč Slovenskom môže byť nielen poučná, ale aj zábavná a tak sme si ani nevšimli, že sme sa ocitli v Poprade. Bydliskom na nasledujúcich päť nocí sa Bánovčanom stala telocvičňa školy – menovkyne ZŠ Komenského vďaka ochote tamojšej pani riaditeľky Jarmily Cervovej, ktorej aj týmto chceme ešte raz poďakovať. Prespať jednu noc v škole – to už skoro každý žiak našej školy zažil, ale zvládnuť päť nocí a navyše v sťažných podmienkach rekonštrukcie, to už je výzva pre skutočných dobrodruhov! Každý účastník si okamžite našiel svoj kútik, ktorý sa mu stal na najbližšie dni detskou izbou, spálňou, či herňou. Stravovanie bolo bezchybne zabezpečené v neďalekej reštaurácii.

Prvé popoludnie strávili výletníci športovými hrami na školskom ihrisku, či vo veľkej telocvični. Všetci sa samozrejme tešili na prvú noc na žinienkách a v spacákoch a chystali sa ju prežiť, čo najdlhšie v bdelom stave. Čakali nás však Tatry a tie si vyžadujú návštevníkov oddychnutých. Návštevu múzea TANAPU, či divoké jazdy na bobovej dráhe a prechádzka ulicami Tatranskej Lomnice sme preto zvládli

s ľahkosťou zdatných turistov. A rovnako to bolo v ďalších dňoch aj so skutočnou tatranskou turistikou: prejsť od Štrbského plesa k Popradskému a k zastávke vlaku – to už sú kilometre. Naše veľhory sa nám odmenili krásnymi vyhlídkami i príjemným počasím a desiatky fotografií v mobiloch o tom budú ešte dlho s pýchou svedčiť. Nečakaným prekvapením bol niekoľkohodinový zážitok na kolobežkách z dopravného ihriska, ktoré deťom v Bánovciach chýba! Dopravná výchova v praxi a navyše veľmi bavila... Aké by



to boli letné prázdniny bez kúpania? Zlatým klincom tábora bola návšteva popradského Aquacity. A užili sme si ju parádne – šesť hodín na tobogánoch, šmykačkách, pri vodnom póle, v termálnych bazénoch – to je snáď únavnejšie ako výstup na Gerlach. Zaspáť okamžite po zaľhnutí skutočne nebol problém.

Bohužiaľ, všetko má svoj koniec a zdá sa, že najrýchlejšie končia veci príjemné. Zrazu je piatok a nezostávalo nič iné len sa zbalit' a opustiť svoje prechodné a za ten čas už veľmi útluné miestečka. Bolo tu fakt dobre a my, učitelia ZŠ Komenského, chceme povedať jedno veľké a srdečné ĎAKUJEME všetkým deťom, pretože nám s nimi bolo veľmi príjemné! Veríme, že tak ako my, sa na ďalší tábor do roka a do dňa tešia aj oni...
Učitelia ZŠ Komenského

Bytové Družstvo Telekomunikačné Služby

BDS S.r.o. poskytovateľ elektronických komunikačných služieb

**Nalad'te si v našej sieti
digitálne - DVB-T**



Mimoriadna AKCIA „Prázdniny s internetom“

- > zriadenie internetu za 1 €
- > za vysvedčenie s vyznamenaním mesiace júl, august bez mesačných poplatkov

Uvedená akcia trvá do 31.8.2015 a platí pre novozriadené prístupy k sieti internet, s viazanosťou na 24 mesiacov.

BDS S.r.o. Svätoplukova 1601

957 04 Bánovce nad Bebravou (budova Bytového družstva)

tel. 038/5364631,32,33, kancelaria@bdts.sk

FUTBAL

Druhý polčas ako zo zlého sna

Trenčianske Teplice - Bánovce n. B. 5:1 (0:0)

V prvom polčase predviedli oba tímy futbal vysokej kvality a potvrdili svoje tabulkové postavenie z predošlej sezóny. Vyrožene šance v prvom dejstve absentovali a hrozba gólu prichádzala len po štandardných situáciách. V druhom polčase domáci hneď od úvodu zaskočili našich futbalistov, keď v 47. min po Jamborovom prikľepnutí otvoril Jankovič skóre. O dve minúty neskôr Bubenko vysunul Bretschneidera do tutovky a ten nezaváhal. Gólový uragán domácich futbalistov pokračoval aj v ďalšom priebehu hry, keď v 66. minúte znova Bubenko naservíroval loptu Paškovi, ktorý zvýšil na hrozivých 3:0. V 71. min sa podarilo presadiť nášmu Gajdošíkovi, ktorý potrestal niekoľko nedôrazností domácich obrancov. V 82. min po zaváhaní našej defenzívy zvýšil Jambor na 4:1 a dielo skazy dokončil minútu pred vypršaním hracej doby Bretschneider, pre ktorého to bol druhý gól v stretnutí. Súťažná premiéra nového bánovského trénera Stanislava Ďuriša tak mala trpkú prichuť.

Góly: 47. Jančovič, 48. 89. Bretschneider, 66. Paška, 83. Jambor – 71. Gajdošík. Zostava Spartaka: Grman – Škultéty, Poštrk (77. Minárik), Šiko, Mrocek, Líška (64. Bodocký), Kosiba, Olej, Svatík, Gajdošík, Szabo aj vr

	Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1 MŠK Slovan Trenčianske Teplice	1	1	0	0	5:1	3	0
2 TJ Iskra Holíč	1	1	0	0	5:1	3	0
3 ŠK Slovan Šimonovany - PE	1	1	0	0	4:0	3	0
4 TJ KOVO Beluša	1	1	0	0	3:2	3	0
5 OFK Malženice	1	1	0	0	3:2	3	3
6 ŠPORTOVÉ KLUBY BLAVA 1928	1	1	0	0	1:0	3	3
7 TJ Partizán Domaniža	1	0	1	0	2:2	1	-2
8 MFK Vrbové	1	0	1	0	2:2	1	-2
9 OK Častkovce	1	0	1	0	2:2	1	1
10 FK TEMPO Partizánske	1	0	1	0	2:2	1	1
11 OŠK Trenčianske Stankovce	1	0	0	1	2:3	0	-3
12 MFK Nová Dubnica	1	0	0	1	2:3	0	0
13 TJ Slavoj Boleráz	1	0	0	1	0:1	0	-3
14 FK Junior Kaniánka	1	0	0	1	1:5	0	0
15 FK Spartak Bánovce nad B.	1	0	0	1	1:5	0	0
16 TJ Partizán Prečín	1	0	0	1	0:4	0	0

PRETEKY DO VRCHU

Béreš vytvoril nový rekord medzi plechovými vozmi

Dva dni 1. a 2. augusta patril Jankov vršok známym pretekcom do vrchu. Na obľúbenej a technicky náročnej 3700 metrovej trati sa hneď v sobotu podarilo Jozefovi Bérešovi vytvoriť nový rekord medzi plechovými vozmi, ktorý má hodnotu 1:51,290. Jazdca tímu L Racing v sobotu predstihol len David Komárek na svojej „placke“, čo sa očakávalo. V druhý súťažný deň Čech Komárek prvú ostrú jazdu vynechal, čo Jozef Béreš využil a stal sa v súčte oboch jászů absolutne najrychlejším jazdcom nedeľného dňa. Vďaka dvom víťazstvám si Jozef Béreš vypracoval v celkovom hodnotení domáceho šampionátu 35 bodový náskok pred úradujúcim majstrom Igorom Drotárom, ktorý na Jankovom vršku zaostal za očakávaniami. Pod pamätníkom sa predstavila aj dvojica Bánovčanov, Miloš Kolenko st. a Marek Hajšo. Prvý menovaný pretekár, jazdiaci na Škode 130 LR, sa na domácej trati predviedol vo veľmi dobrom svetle. Svoje víkendové dvoj preteky okomentoval: „Teší ma, že v sobotu aj v nedeľu som vo svojej kategórii vyhral. V prvý deň sme mali problémy s prevodovkou, keďže nám prasklo ťaĥlo, ktoré sme museli vymeniť. Nedeľné jazdy dopadli veľmi dobre. Nedeľná ľahká prehánka má potešila, keďže mám rád dážď. Na mokrej trati som súperov porazil, čo za sucha nemám s mojím tridsaťročným autom šancu“. Marek Hajšo obsadil vo svojej kategórii po oba dni solídne piate miesto. aj

„Chceme bojovať o najvyššie priečky, chceme bojovať o postup!“

Od začiatku júla sa družina trénera Stanislava Ďuriša pripravovala na novú futbalovú sezónu, ktorá odštartovala 8. augusta. Po päťtýždňovom ladení formy absolvovali spartakovci ostrý štart v Trenčianskych Tepliciach. Tak, ako pred rokom, aj teraz vstúpili naši futbalisti do sezóny s najvyššími cieľmi. „Chceme bojovať o najvyššie priečky, chceme bojovať o postup,“ prezradil o ambíciách A-tímu Dušan Jankovič. Líder ligy sa v tejto chvíli dá len ťažko odhadnúť. Člen správnej rady favorizuje nasledujúce tímy: „Myslím si, že lídrami ligy, budú Trenčianske Teplice, Častkovce, Vrbové. Tieto tri mužstvá, plus my, by sme mali bojovať o postup.“ Hráčsky káder Spartaka zostal z veľkej časti pokope. Do kabíny prišla len trojica odchovancov Lagin, Benadikt a Furmančok. V drese Bánoviec už nevidíme Borchu a Dokniča, ktorého predsezónne požiadavky klub neakceptoval. Srba v službách Spartaka a jeho sedemnást' minuloročných gólov by mal nahradiť kolektívny duch tímu. „Chalani ostali pohromade, takže už sa môže zuročiť ich dvoj-trojročná zohratosť,“ vyzdvihol silu stabilného kolektívu Dušan Jankovič. V príprave odohrali Spartakovci päť stretnutí. Tri z nich vyhrali, v dvoch ťahali za kratší koniec. Po príchode nového trénera Stanislava Ďuriša je vidieť zmenu herného štýlu. „Čo som sa bavil s chalanmi, tak tvrdili, že takého trénera sme v poslednej dobe nemali,“ prezradil Dušan Jankovič, podľa ktorého príprava splnila očakávanie. Prvý domáci zápas odohrajú zverenci Stanislava Ďuriša 15. augusta proti Častkovciam. aj

Biskupicka jedenástka

Víťazom Biskupickej jedenástky sa stal 18-ročný Bánovčan Roman Mrocek. Futbalista Spartaka premenil 24 pokutových kopov a právom si domov odniesol hlavnú cenu 400 eur. Medzi žiakmi do 12 rokov dominoval Marián Kovačik z Horných Ozoroviec, v kategórii do 15 rokov si prvenstvo „vykopali“ Ľubomír Kmeťo.

Výsledky: žiaci do 12 rokov (133 kopajúcich): 1. Marián Kovačik z H. Ozoroviec (tablet), 2. Lukáš Rumler zo Zlatník (MP4 prehrávač), 3. Meili Luca (poukážka 15 Euro 103 Club), žiaci do 15 rokov (79 kopajúcich): 1. Ľubomír Kmeťo z Bánoviec (tablet), 2. Marián Marušinec z Tr. Jastrabia (MP4 prehrávač), 3. Miloš Flóro z Otrhánok (poukážka 15 Euro Diva), muži (285 kopajúcich): 1. Roman Mrocek z Bánoviec (400 euro), 2. Michal Dovalovský z Rajčian (autorádio), 3. Jozef Pagáč z D. Vestenic (toaster). Brankári: Lukáš Urban z Biskupic – 37 jedenástok chytil – najviac, Patrik Urban z Biskupic, Miroslav Mišina z D.Naštic, Lukáš Kolárik z Bánoviec, Viliam Flóro z Uhorova, Peter Žáčik z Bánoviec, hlavný rozhodca – Róbert Kasala, 250 divákov. aj



RADIO
WOW
www.RADIOWOW.sk

Vieme, čo sa deje v regióne



Správy z regiónu:
každý pracovný deň medzi 10-14 hod.

90,4 Bánovce n.B. - 106,7 Partizánske - 90,5 Prievidza

Polícia hlási

● Jazdil pod vplyvom alkoholu

Dopravní policajti z Bánoviec nad Bebravou 25. júla vzniesli obvinenie pre prečin ohrozovania pod vplyvom návykovej látky voči 45-ročnému Vladimírovi z bánovského okresu. Obvinený 25. júla o 4.20 h jazdil v Bánovciach nad Bebravou po Trenčianskej ceste na aute zn. VW Polo, kde bol zastavený a kontrolovaný policajnou hliadkou. Pri kontrole sa vodič podrobil dychovej skúške s výsledkom merania 0,81 mg/l (1,69 promile) alkoholu v dychu. Opakovanou dychovou skúškou vodič nafúkal 0,88 mg/l (1,83 promile) alkoholu v dychu. Vodičovi hrozí trest odňatia slobody až na jeden rok

● Z peňaženky odcudzil 500 eur

Policajt Obvodného oddelenia z Bánoviec nad Bebravou vzniesol obvinenie z prečinu krádeže voči 33-ročnému Bánovčanovi Máriovi, ktorý 17. júla v skorých ranných hodinách v bánovskom pohostinstve odcudzil z voľne položenej peňaženky, nachádzajúcej sa na predajnom pulte 500 eur. Následne takto získanú finančnú hotovosť minul pre vlastnú potrebu. Obvinenému v prípade dokázania viny hrozí trest odňatia slobody až na dva roky

● Opitý ušiel z miesta dopravnej nehody!

V nedeľu 2. augusta o 21.15 h došlo v Bánovciach nad Bebravou k dopravnej nehode, pri ktorej „asistoval“ alkohol. 37-ročný Zdenko jazdil na vozidle Škoda Fabia v stave vylučujúcom spôsobilosť. Na Husitskej ulici, na sídlisku Dubnička sa v mieste dopravnej nehody plne nevenoval vedeniu vozidla a svojou prednou časťou narazil do ľavej bočnej časti zaparkovaného vozidla Peugeot 406. Následne po zrážke Zdenko odišiel z miesta dopravnej nehody. Policajti ho však vypátrali krátko po dopravnej nehode a následne podrobili dychovej skúške s pozitívnym výsledkom a to 1,26 mg/l, čo je v prepočte 2,63 promile! Nezodpovedného vodiča neminie trest z prečinu ohrozovania pod vplyvom návykovej látky.

KR PZ Trenčín

Držkovská držka už po siedmy raz

Milí priatelia, priaznivci dobrého jedla, kultúry, zábavy, ale najmä kvalitnej držkovej. Občianske združenie Hodoču pre vás aj tento rok pripravuje, v poradí už siedmy ročník Majstrovstiev vo varení držkovej. Držkovská držka sa tento rok bude konať na tradičnom mieste v Horných Držkovciach, dňa 22. augusta 2015. A čo na vás tento rok čaká? Kompletný scenár vám ešte neprezradíme, no už teraz sa môžete tešiť na bohatý kultúrny program, počas ktorého si prídu na svoje všetky vekové kategórie. Skupina Lojzo, zabávači Števo Hruštinec a Juro Chlebana, dychovka, heligónky, ale aj nádych exotiky, v zatiaľ utajenej podobe. Zabudnúť nemôžeme ani na súťažné tímy, nielen z nášho regiónu, ale z celého Slovenska, ktoré budú vzájomne súperiť v snahe pripraviť tú najlepšiu držkovú. Minulý rok vzbudila záujem aj dražba dresu s podpismi športovcov. V podobnom duchu budeme pokračovať aj tento rok, pričom výťažok poputuje na konkrétne dobročinné účely. Úplnou novinkou tohto ročníka bude prehliadka historických vozidiel a motocyklov. A práve jeden nováčičký motocykel si z podujatia odnesie víherca hlavnej ceny v tombole. Záver prázdnin bude teda opäť patriť držkovej. Bližšie informácie nájdete na web stránke www.hodocu.sk a tiež v ďalších vydaniach Bánovských novín. Občianske združenie Hodoču

Na festival ľudových remesiel do Trenčianskych Teplíc so SZZP

Základná organizácia Slovenského zväzu zdravotne postihnutých č.3 v Bánovciach nad Bebravou vás pozýva v sobotu 22. augusta na zájazd do Trenčianskych Teplíc na Festival ľudových remesiel. Lákavé podujatie v kúpeľnom parku, počas ktorého vyrába a ponúka približne stovka remeselníkov svoje výrobky, vystupujú folklórne súbory a prebieha výstava. Odchod o 9.00 h od pošty na Dubničke, 9.15 h od poliklinika (zástávka SAD). Prihlásiť (so zaplatením) sa môžete denne od 11.00 h do 14.30 h v Klube dôchodcov na Farskej ulici, mobil 0904 487 991.

Letné kino a Aktív park na Gorazdovej

OZ Športovo herný a outdoorový klub vytvoril nové príjemné miesto pre širokú verejnosť na trávenie voľného času v Bánovciach nad Bebravou. Toto miesto nazvali ACTIV PARK a nachádza sa v športovom areáli ZŠ Gorazdova.

Každú stredu až do konca augusta v ňom pripravili zábavný program a filmové premietanie pod názvom „KINO LETO v ŠHOKU.“ Od 18. hodiny si môžete zahrať, deti ale aj rodičia, bedminton, petang, lietajúci tanier, volejbal, futbal, či iné hry v piesku, k dispozícii je aj skákací hrad, minibazén, či maľovanie na tvár. Vstupné je dobrovoľné a k dispozícii je aj občerstvenie, deky či príjemné sedenie.

Do konca augusta sa v letnom kine ŠHOK bude ešte premietiť – vždy v stredu:

12. augusta – COLETTE
19. augusta - NANGA PARBAT
26. augusta - ASTERIX, sídlo bohov.



16. augusta – Folklórny súbor z Komárna Slovenskí rebeli: Štúrovci a život

„V istom veku je rebelom snáď každý z nás a rebelia je to, čo nás posúva na nové cesty a otvára nové možnosti vyšliapať si vlastný chodník, ísť svojou cestou, byť iný - byť rebel.“ To je jedna z myšlienok mladého folklórneho súboru Slovenskí rebeli z Komárna, ktorý sa na svojom portáli www.rebeli.sk netají tým, že nosíť kroj je „sexy“. Súbor vznikol v roku 2011 z Dramatického krúžku Gymnázia L. J. Šuleka v Komárne a momentálne pôsobí pod Maticou slovenskou. Vystupuje na Slovensku, ale aj v zahraničí (Nemecko, Rumunsko, Slovinsko...). V Bánovciach sa predstaví dramaticko-folklórnym pásmom venovaným 200. výročiu narodenia Ľudovíta Štúra. Program Slovenských rebelov v našom meste finančne podporil aj Miestny odbor Matice slovenskej v Bánovciach nad Bebravou. Na podujatia Kultúrneho leta je vstup zdarma.

Ďalšie akcie Kultúrneho leta 2015:

23.8. - Tisíc a jedna noc: Ohňová show Black fire a orientálne tance Zafirah
30.8. - Koncert dychovej hudby: Trenčianska dvanásťka.

XIII. SELENE - stretnutie pre splne Mesiaca

Klub Stromu života a KST Kamarát Uhrovec pozývajú v sobotu 29. augusta najmä rodiny s deťmi na XIII. ročník nočného stretnutia pri splne Mesiaca – SELENE do rekreačného strediska v Látkovciach, spojeného so súťažami, opekačkou a s folkovými pesničkami s gitarou pri táboráku. Kto bude chcieť, môže si urobiť aj nočný pochod na Jankov vršok. Viac info na www.kstkamarat.com.

Salón Maťa
Tel.: 0907 053 608
Farská 501/20, Bánovce nad Bebravou

Pedikúra

- mokrá pedikúra
- medicínska prístrojová pedikúra
- kombinovaná pedikúra
- šponovanie zarastených nechtov rôznymi technikami
- tamponáž zarastených nechtov
- lakovanie nechtov na nohách
- nechtová protetika
- predaj výrobkov

Manikúra

- japonská manikúra,
- gélové nechty
- gél na prírodné nechty
- lakovanie kvalitnými lakmi na nechty
- maľovanie Aquarel Artist na nechty
- parafínový zábal na ruky

BÁNŮVSKÉ NOVINY týždenník občanov mesta Bánovce nad Bebravou

- Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Ul. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou, • IČO: 34103775 • e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 038/760 24 22, inzercia: 0948 602 422 • Redakčná rada: predsedníčka JUDr. Alexandra Gieciová, podpredsedníčka - šéfredaktorka Alena Borszéková, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Janáčková, Mgr. Peter Bulík • **Uzávierka novín je v stredu.** Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsahy článkov prispievateľov sa nemusia zhodovať so stanoviskom redakcie. • grafika: Ing. Vladimír Dúbravka • tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049

informujte sa o prebiehajúcich **AKCIÁCH!**

ekodiél®
tvár betónu

☎ 0908 24 97 97
☎ 038/760 8031
✉ beton@ekodiél.sk

tvoríme pevný základ Vášho domova

PLÁNUJETE DOVOLENKU NA "MALTE" ?